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1. Katıldığım etkinlik önemli bir ihtiyacımı gidermeye hizmet etti.
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2.  Etkinlik uygun bir zamanda düzenlendi.
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3.   Etkinlik uygun bir yerde düzenlendi.
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4.  Etkinliğin duyurusu uygun biçimde yapıldı.
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5. Etkinliğin yürütücüleri, gerekli donanıma sahiplerdi.
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6. Etkinliğin yürütücülerinin, katılımcılar ile iletişim biçimini beğendim.
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7. Etkinlik için ayrılan süre amacına uygundu.
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8. Etkinliğe katılan diğer insanların da etkinlikten memnun kaldıklarını
düşünüyorum.

52 responses

9. Buna benzer bir etkinlik düzenlenirse katılmayı isterim.
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10. Bu tür etkinlikleri çevremdeki insanlara tavsiye ederim.
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This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy
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